Protocol voor leerlingen start schooljaar 2020-2021 
	De RIVM-richtlijnen zijn leidend. Dat betekent:  

	
· Leerlingen en volwassenen houden 1,5 meter afstand van elkaar.
· We wassen onze handen meerdere keren per dag goed ten minste 20 seconden. Bij binnenkomst van het lokaal desinfecteren wij handen. 
· We schudden geen handen, hoesten en niezen in onze elleboog en zitten niet aan ons gezicht 


	Klachten, wel/niet deelnemen aan onderwijs op locatie 

	
Bij klachten verwachten we dat leerlingen thuisblijven en onderwijs vanuit huis volgen. Wanneer een leerling gedurende de dag klachten ontwikkelt (koorts, neusverkoudheid, hoesten en/of moeilijk ademen/benauwdheid) gaat de leerling naar huis.  

Een leerling die positief getest is op Covid-19 blijft hij/zij 7 dagen thuis. Als er sprake is van een positieve test, laat dit dan weten aan de school. 

Is iemand in het gezin positief getest op corona, blijft de leerling thuis tot twee weken nadat de laatste symptomen van je gezinslid voorbij zijn.
 
Ben je op vakantie geweest in gebied dat oranje of rood gemarkeerd is door de overheid blijf je 14 dagen in quarantaine en werk je thuis aan je studieplanners.

Leerlingen die behoren tot een risicogroep èn leerlingen van wie gezinsleden behoren tot de risicogroep, kunnen worden vrijgesteld van fysiek onderwijs. Dit is de beslissing van ouder(s)/verzorger(s) in overleg met de school. Bij langdurig thuisblijven van de leerling treden de reguliere processen rondom passend onderwijs in werking. 


	In het gebouw en het lokaal

	
In elk lokaal zijn papieren zakdoeken, schoonmaakmiddel en desinfecterende handgel aanwezig, om handen te wassen en de tafels schoon te maken. Bij binnenkomst in het lokaal was je je handen met desinfecterende gel en maak je je eigen tafel schoon.

Ventilatie: onze installatie blaast verse buitenlucht de school in. In de schoolzaal werkt deze non-stop. In de lokalen wordt de lucht in de nacht ververst. De lessen worden gegeven met open ramen en deuren. 
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Gedurende de dag zijn er loopmomenten voor leerlingen en loopmomenten voor medewerkers. Deze zijn gescheiden zodat we de gezondheid van de docenten kunnen beschermen. 

Iedereen in de school zorgt zelf voor een mondkapje. Bij praktische vakken kan de docent je vragen het mondkapje op te zetten, als de afstand onvoldoende gehandhaafd kan worden. 

De gangen zijn voorzien van een middenstreep. Loop altijd aan de rechterkant van de streep. Er zijn twee trappenhuizen die alleen voor medewerkers zijn. De andere kunnen door iedereen gebruikt worden.




